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DOSÁHNE OPATRNÝ V HOŘOVICÍCH NA POHÁROVÝ HATTRICK? PŘIHLÁŠENÉ MÁ TŘI KONĚ 

Dlouhodobě nejúspěšnější český parkurový jezdec Aleš Opatrný během předešlého víkendu 

již podruhé zvítězil ve Velké ceně Českého skokového poháru. V neděli 1. září bude mít šanci 

na domácím kolbišti v Hořovicích završit hattrick. 

Aleš Opatrný letos odstartoval v rámci domácí parkurové extraligy zatím jen dvakrát, ale oba starty v Hradištku u 

Sadské a na Farmě Ptýrov u Mnichova Hradiště proměnil ve vítězství.  

V těchto dnech pokračuje Český skokový pohár v jeho domovském areálu Ranche Hořovice a do Velké ceny si 

Opatrný nahlásil hned tři koně – valacha Human Leaque, s nímž vyhrál zmíněná dvě pohárová kola, dále valacha 

Cross Over a v neposlední řadě hřebce Kapsones W, jenž je jeho současnou stájovou jedničkou. Jednoznačně tak 

bude patřit mezi největší favority hlavní soutěže celého mítinku. 

Celkem by se v soutěži, jejíž start je plánován na nedělní 14. hodinu, mělo představit 29 dvojic. Po dvou koních 

mají na seznamu účastníků Petra Pařenicová, Denisa Vegrichtová, Natálie Kovářová nebo Bronislav Chudyba, 

který vyhrál Velkou cenu v Olomouci a je tak jedním ze sedmi kvalifikovaných jezdců do zářijové Super Grand 

Prix. Zbývajících pět v Hořovicích bude chybět, jelikož tento seriál pokračuje v rychlém sledu již čtvrtý týden po 

sobě a další dva závody navážou v první polovině září. Na startu tak nebudou Zdeněk Hruška, Tereza Svobodová, 

Jana Francová, Jan Štětina ani Přemysl Adam, jenž se kvalifikoval z pozice „šťastného poraženého“ poté, co 

během předešlého víkendu Aleš Opatrný v Ptýrově vyhrál skokový pohár podruhé.  

Závodní pauzu si vybírají také jezdci ze špičky pohárového žebříčku. Druhým v pořadí za Janem Štětinou je 

Jaroslav Jindra a třetí místo aktuálně sdílejí Petr Dohnal s Radkem Šídlem. Šanci probojovat se mezi elitní desítku 

tak dostanou někteří další – například loňský vítěz Super Grand Prix Kamil Papoušek, jemuž letos těsně uniklo 

vítězství při Velké ceně Jítravského Dvorce a má tak za jediný start v tabulce ČSP pouze 15 bodů.  

Během pěti závodních dnů proběhne v Hořovicích v součtu 23 soutěží. V neděli program začne od 8:00 hodin 

otevřenou soutěží stupně ST** a před Velkou cenou proběhnou ještě dílčí finále Amateur Tour a Czech Junior 

Cup. Živý přenos si zájemci budou moci pustit na YouTube kanálu Asociace ČSP, prostřednictvím internetové 

televize EquiTV.cz, dále pak na platformě ClipMyHorse.TV a od 13:50 také přes HbbTV České televize na 

programu ČT Sport Plus. Více informací je k dohledání na webu www.ceskyskokovypohar.cz.  

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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